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Jako každý rok se na čestném dvoře Státní zámek Sychrov konají o víkendu 23. března – 24.
března  2013,  vždy  od  9.  do  16.00  hodin,  tradiční  VELIKONOČNÍ  TRHY.    Na  devadesát
prodejců zde bude prodávat české zboží, které se tématicky váže k nadcházejícím velikonočním
svátkům. Někteří  z  nich budou předvádět i  ukázky svého řemesla (brusič kamenů, řezbář,
malíř).  Obvyklý sortiment (keramika,  sklo,  velikonoční aranžmá, kraslice různých technik,
dřevěné hračky, koření, kožené výrobky, šperky…) doplní samozřejmě i občerstvení, které je
nezbytnou  a  neodmyslitelnou  součástí  této  akce  –  nabízet  se  bude  rožněné  sele,  dančí
klobásky, placky, grilovaná masa, staročeské trdlo, svařené víno a medovina.

      O program se postarají folklorní soubory Horačky, žonglér Vojta Vrtek, pro nejmenší budou
zpestřením   pohádky  divadla  „Koňmo“  či  vystoupení  famózních  divadelníků,  loutkoherců
rodiny Marčíků.

      V průběhu trhů bude možnost prohlédnout si i trasu A sychrovského zámku s velikonočně



vyzdobenými interiéry. Tato trasa mapuje život šlechtické rodiny Rohanů v polovině 19. století
a během prohlídky uvidíte více než 30 místností zámku a také rozsáhlé chodby zdobené jak
loveckými trofejemi a zbraněmi, tak portréty šlechticů, králů a církevních hodnostářů.

      Pro nejmenší  návštěvníky je  otevřena výstava „Pohádkové srdce Evropy“ od známé
spisovatelky, ilustrátorky a grafičky paní Vítězslavy Klimtové – výstava pohádkových bytostí je
umístěna v zámeckém sklepení a dětští návštěvníci se mohou těšit na postavičky skřítků, elfů,
ale také na postavy z českých dějin i bájí.           

      K příjemnému posezení zve zámecká oranžérie s bohatou nabídkou dezertů a nápojů.

            Vstupné na trhy: dospělí 50,-- Kč, děti 30,-- Kč, vstup do zámeckého parku zdarma. 

Velikonoční jarmark se koná na Bělišti

 

Týden před velikonočním víkendem bude v největším roubeném stavení v Železném Brodě, v
němž sídlí národopisná expozice Městského muzea, probíhat tradiční Velikonoční jarmark.    

Dům pro návštěvníky otevře své dveře již v pátek v 9 hodin. K výběru bude velké množství
rozmanitého  zboží,  především  jarní  dekorace,  kraslice,  pomlázky,  řehtačky  a  perníčky.
Návštěvníci budou moci nakoupit i výrobky z dílny Sdružení zdravotně postižených Železný
Brod a tak podpořit jejich činnost. Lektorky z Domu dětí a mládeže Mozaika povedou výtvarnou
dílnu – zájemci si budou moci vyrobit obrázky a přáníčka quilingovou technikou. V sobotu od 11
hodin zahrají žáci Základní umělecké školy pod vedením Rudy Müllera na žesťové nástroje. V
neděli se menší ale i velcí návštěvníci mohou těšit na divadelní představení souboru Matičky ze
Semil. Pohádka „O Budulínkovi“, která začne v 10 hodin, se odehraje v případě hezkého počasí
před domem, v případě deště či sněhu na půdě stavení.  Program obohatí předvádění lidových
řemesel.

Velikonoční jarmark můžete navštívit od 22. do 24. března 2013 v době od 9. do 17. hodin na
Bělišti v Železném Brodě.
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